

“中文自修杯”第六届上海市小学生“美丽汉字”征文活动

学校所在区：青浦 学校：豫英小学 姓名：谢子言

班级：四（5） 指导老师：虞珏

征文部分：

抗击疫情，敬畏生命

亲爱的逆行天使们：

您们好！这次的春节因一场突如其来的疫情变得与众不同。

病毒每天都无故地伤害人们，而您们也只得日以继夜地坚守在岗。可能一年没见亲人的您们准备在春节回家，可是一场肺炎慢慢向我们袭来。

听到这消息，冲破了您们所有的计划。最初，您们选择了这个职业，选择了帮助人们，选择了坚持！所以，您们又一次打包好行礼，走向战场。让我们看到了您们逆风前行的模样，让我们感到您们大爱之心如暖阳。84岁的钟南山爷爷，呼吁大家不要去武汉，自己却毅然奔赴武汉；73岁的李兰娟奶奶，每天才只能睡3个小时，争分夺秒和病毒赛跑；志愿者许鹏为抗疫殉职，生前给儿子留下美丽谎言：爸爸去武汉打怪兽……我不是医护人员，也不是警察，我只是普通的学生。我只能看着您们劳累了一天又一天，看着您们布满印痕的脸庞，和那汗水湿透背景的景象。虽然您们现在抗战在一线，不能陪伴我身旁，您们让我学

会心系远方。让我们一天天期盼着回归的时刻一起引吭歌唱。希望所有的病毒渐渐远离我们，让世间永远共同享受这份宁静和安康。

我不像你们一样是医护人员能帮助病人；我不像菜农，种出蔬菜；我不像建筑工人，建造出医院；我不是快递小哥，给每家每户送口罩；我也不是马云能捐出大量金钱。我只能待在家中，说一声：“武汉加油！中国加油！感谢你们、菜农、建筑工人、快递小哥和捐钱财和物资的人们！”

你们是天使啊！每当我们需要帮助和救助时，你们都不顾一切，直接迎难而上，在最短的时间里尽了你们最大的努力来帮助我们。是你们控制住了疫情，是你们把在苦难中挣扎的人救了出来，是你们让我们远离了痛苦，是你们让我们有能力去帮助其他国家的人。希望你们早日归来，带着胜利的喜悦一起歌唱。加油！我们是可以胜利的！

四年级学生谢子言

2020年3月22日